

Az Ericsson Magyarország alapítása óta elkötelezte magát a hazai oktatás fejlesztése mellett. Szoros kapcsolatokat épített ki az egyetemeken és főiskolákon működő kutatóműhelyekkel, hiszen tudja, hogy a jövőben is lehetséges, jól felkészült szakemberekre lesz szükség.

Azzal is tisztában van, hogy a majdani szakemberek tudása attól az alapozó pedagógusi munkától függ, amelyet a tanítók és tanárok az iskolában valósítanak meg.

Az Ericsson ezért igyekszik erejéhez mérten többféle módon is segíteni és elismerni ezt a munkát: 1999. óta rendszeresen támogatja a MATFUND Alapítványt és a KöMaL megjelentetését.

Az Ericsson-díj 2007. évi átadási ünnepsége november 9-én, a Károlyi István Konferenciaközpontban (Hallgatói Információs Központban) zajlott le, igen szép környezetben és a szokásos derűs hangulatban. A díjazottokról és tanítványaikról készült kisfilmek ismét bebizonyították, hogy a díjak idén is megérdemelten kerültek újdonsült gazdáikhoz. A felolvasott méltatások a KöMaL honlapján (Hírek – Ericsson-díj) is megtalálhatóak.

Jelentés a 2007. évi Ericsson-díjazottokról

A 2007. évi Ericsson-díj pályázati kiírása szerint a Bolyai János Matematikai Társulat szeptember 28-i, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat szeptember 26-i Ericsson-díjbizottsági ülésén meghozta javaslatát. A javaslatokat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma 2006. október 8-án jóváhagyta. Ennek alapján:

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2007. évi díját matematikából

Dr. Kiss Sándor, a Nyíregyházi Főiskola docense és

Schultz János, a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2007. évi díját fizikából

Hóbor Sándor, az egeri Dobó István Gimnázium tanára és

Dr. Mező Tamás, a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2007. évi díját matematikából

Csatár Katalin, a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanára,

Mihályi Gyula, a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium tanára,

Nagy Tibor, a Kecskeméti Református Általános Iskola tanára és

Dr. Pogáts Ferenc, a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2007. évi díját fizikából

Ádám Árpád, a tatai Eötvös József Gimnázium és Kollégium tanára,

Ambrózy Béla, a miskolci Kandó Kálmán Szakközépiskola tanára,

Nagyné Lakos Mária, a paksi Energetikai Szakközépiskola és Kollégium tanára és

Horváthné Fazekas Erika, a Szegedi Tudományegyetem Gyakorló Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanára kapta.

Mindannyian köszönjük az Ericsson Magyarország Kft.-nek, hogy e rangos szakmai elismeréssel évek óta támogatja és erősíti a magyarországi matematikai és természettudományos alapképzés világviszonylatban is kiemelkedő színvonalát, igényességét.